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Грамоті вчиться, завжди пригодиться

ПЛАН
УРОКУ ВИРОБНИЧОГО НАВЧАННЯ
Тема уроку: Текстові редактори. Перевірка орфографії та граматики.
Мета уроку:        
навчальна: Закріпити знання учнів на практиці при роботі з текстовими редакторами. Удосконалити знання з українського правопису, за допомогою засобів текстового редактора. Навчитися грамотно друкувати та перевіряти свої роботи на правильність за допомогою функції «перевірка правопису»
розвиваюча:  Розвивати навики роботи на комп’ютері, розумову активність учнів, цілеспрямованість. Логічне мислення, пам’ять, вміння самостійно приймати рішення. 

виховна: виховувати цікавість та любов до обраної професії, бажання навчатися, старанність, уміння працювати в групі.
Тип уроку: урок вдосконалення вмінь та формування навичок.
Матеріально-технічне забезпечення уроку: персональні комп’ютери; робоче місце; тестові завдання; презентація; картки-завдання.
Кількість годин: 6

ХІД ВИРОБНИЧОГО НАВЧАННЯ

I. Організаційна частина 
Організаційна хвилина. Перевірка наявності учнів на уроці. Підготовка класного колективу до уроку. Повідомлення теми заняття. Повідомлення мети заняття.
II. Вступний інструктаж 

1. Мотивація навчальної діяльності

Сьогодні ми з вами присвятимо наш урок тому, щоб навчитися виправляти свої помилки, та писати грамотно.

По-перше , тому, що в українській мові є певні правила орфографії , яких ми повинні дотримуватися . Це не закон і змусити вас вивчити їх на зубок ніхто не зможе , однак якщо ви знаєте їх - це величезний плюс для вас , ви можете сміливо вважати себе освіченою людиною. По-друге , грамотний текст приємно читати.  Та завдяки сучасним технологіям, ми маємо змогу перевірити свої помилки при верстанні тексту засобами текстового редактора, що значно полегшує нашу роботу.

Ви отримуєте професію, яка в подальшому зв’яже вас з написанням багатьох різноманітних паперів, та перш за все в такій справі необхідно вміти грамотно друкувати.
Отже запишіть тему нашого сьогоднішнього уроку « Перевірка орфографії та граматики»
2. Перевірка домашнього завдання

На попередньому уроці ви отримали упереджене домашнє завдання, ваша підгрупа була розділена на дві команди. Кожна команда обрала собі капітана, та підготувала кожна свою тему. Зараз кожна команда виступить зі своєю доповіддю, команда суперник уважно послухає та дасть відповіді на поставлені командою – суперником питання.
Гості сьогоднішнього уроку оцінять ваші відповіді, а наприкінці уроку команди матимуть змогу оцінити роботу кожного члена команди – суперника.

 (Доповіді команд)
А для того, щоб ви краще засвоїли матеріал, давайте переглянемо відеоролик з теми.(відеоролік)(Додаток 1)
3. Розв’язання проблемної ситуації.
Перед тим, я розпочати виконувати практичне завдання, давайте уявимо, що ви працюєте на підприємстві, вам треба надрукувати важливий документ, і у вас виникає проблемна ситуація. Що вам треба буде зробити для вирішення цієї проблеми
Зараз капітани команд отримають картки з цими ситуаціями, і вашим командам треба буде їх розв’язати.

( капітани витягують картки з завданнями)(Додаток2)
4. Повторення правил безпеки

 Для того, щоб приступити до виконання практичного завдання давайте пригадаємо правила роботи за персональним комп’ютером.
(презентація ТБ) (Додаток3)
5. Виконання тестових завдань

У кожного з вас на комп’ютері є тестові завдання, які обмежені по часу, вам необхідно за встановлений час відповісти на всі питання,потім я оголошу оцінки для того щоб журі та команди - суперники занесло їх до бланків оцінювання 

(Додаток 4).
ІІІ    Поточний інструктаж
        Самостійна робота учнів
При виконанні завдань на перевірку орфографії та пунктуації журі буде враховувати яка команда швидше та якісніше виконає завдання, та за порушення дисципліни журі можуть зняти вам бали.

Учні виконують завдання за інструкційною карткою(Додаток5). 

Провожу обходи робочих місць, звертаючи увагу на слідуючи моменти:

· Правильну організацію робочого місця;

· Слідкую за дотриманням правил безпеки та  послідовністю виконання завдання за інструкційними картками;

· Проводжу бесіди з окремими учнями. Надаю їм практичну допомогу;

· Перевіряю якість виконаних робіт, акуратність робочого місця.

· Роблю прийом виконаних робіт.

IV   Заключний інструктаж .

Учні аналізують роботу групи  в цілому і окремих учнів по таких основних пунктах:

· Дотримання безпечних умов праці;

· Якість роботи, яку виконали учні;

· Аналізують свої помилки та виставляють оцінки іншій підгрупі на спеціальних бланках(Додаток6).
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